

BESZÁMOLÓ

2018-ban indult egy pályázati LEADER kiírás, mely szerint helyi mikrovállalkozásokat támogatnak.

Az intézkedés azért került kialakításra, mert a térségben kevés a vállalkozás, magas a munkanélküliek száma, a magasan képzett munkaerő elvándorlása jellemző. A szolgáltatásokat kívánjuk támogatni, mert a vállalkozásokon belüli arányuk viszonylag magas, ezen kívül egyéb pályázati forráshoz jutásuk alulreprezentált. Támogatásuk által a vállalkozások technológiai és infrastrukturális háttere fejlődik. A projekt megvalósítása során legalább minimum 1 mérföldkövet szükséges tervezni, legfeljebb 2 mérföldkő tervezhető. A projekt részét képező gép beszerzéséről szóló megrendelés/szerződés, az azokhoz kapcsolódó számla, egyszerűsített számla, előlegszámla vagy előlegbekérő kiállításának, teljesítésének és kiegyenlítésének dátuma nem lehet korábbi a támogatási kérelem benyújtását követő napnál. Szükséges vállalkozói bankszámlaszám, egyéni vállalkozónak lenni. Három árajánlat szükséges gépenként, aminél hasonló feltételek esetén a legolcsóbb kerül kiválasztásra. Szükséges a területi korlátozásba beleesni(ki van írva) és gép beszerzése esetén a műszaki leírás. A pályázat elnyeréséhez tartalmi értékelési szempontokat vesznek figyelembe, pontozás alapján.

2020.09.09.-én voltam a helyi LEADER csoport előadásán, ahol a fennálló kérdésekre válaszoltak egyénileg is. Természetesen erre szükség volt mert sok olyan felmerülő kérdés volt amit csak ott tudtak megválaszolni. Pl. határidők, mérföldkövek stb. Innen távozva már nem volt felmerülő kérdés senkinek.

A vállalkozásomat a kitételeknek megfelelően megalakítottam. Zöldterület karbantartással foglalkozok, ez a tevékenységi köröm. A területi korlátozásba a lakóhelyem (Biharkeresztes) beleesik. A vállalkozásom működik, rendszeres munkáim, sőt visszahívó ügyfeleim vannak. Természetesen a vállalkozás jellege professzionális HUSQVARNA gépek-akkor teljesül ki ha minél több közületi, céges megrendelés is lesz. Erre vonatkozóan több szerződéskötési ígéret van. A vállalkozás alkalmas egyidejűleg akár nyolc ember alkalmazására is, a több egyforma gépszám ezt lehetővé teszi. A vállalkozás létrehozása a LEADER támogatás nélkül nem sikerült volna, a 70%-os támogatással azonban igen. Remélem, a városom fejlődéséhez aktívan hozzá tudok járulni, mind a munkák elvégzésével, mind emberek alkalmazásával.

Tisztelettel: Erdélyi Attila